



Nr. înregistrare ISMB 26798/01.11.2017

În atenția

- DIRECTORILOR UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT ȘI PARTICULAR, BUCUREȘTI, SECTOARELE 1 – 6
- PROFESORILOR DE ISTORIE DIN MUNICIPIUL BUCUREȘTI

Ref.

**ETAPA PE ȘCOALĂ OLIMPIADA DE ISTORIE –
ETAPA PE ȘCOALĂ**

Olimpiada de istorie, etapa pe școală se va desfășura în ziua de MIERCURI, 6 DECEMBRIE 2017, orele 10.00-13.00 la nivelul fiecărei unități de învățământ.

Subiectele și baremele pentru concurs vor fi elaborate la nivelul ISMB și vor fi transmise în ziua susținerii probei – 6 decembrie 2017, prin sistemul electronic – email, la nivelul fiecărei unități de învățământ.

Evaluarea lucrărilor scrise se va realiza la nivelul fiecărei unități de învățământ de către profesorii, disciplina istorie, din unitatea respectivă. În cazul unităților de învățământ gimnazial, unde funcționează un singur cadru didactic, disciplina istorie, al doilea evaluator poate proveni de la cea mai apropiată unitate de învățământ.

Pentru creșterea gradului de obiectivitate a actului de evaluare, lucrările elevilor participanți vor fi evaluate ÎN MOD OBLIGATORIU de către 2 CADRE DIDACTICE DE SPECIALITATE – Astfel, fiecare lucrare va fi marcată cu 2 note, cu semnătura corespunzătoare a fiecărei cadru didactic evaluator, iar, media va fi realizată, sub semnătură, de către directorul unității de învățământ.



Conform Metodologiei-Cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, OMEN Nr. 3035/2012, art. 18 (1), comisia de organizare și evaluare pentru etapa pe școală este numită prin decizie a conducătorului unității de învățământ, care are și calitatea de președinte al comisiei.

În conformitate cu Regulamentul Specific de organizare și desfășurare a Olimpiadei de Istorie pentru anul școlar 2016-2017, care este valabil în anul școlar 2017-2018, în urma evaluării de la etapa pe școală, se pot califica la etapa pe sector **MAXIMUM 15 ELEVI, PENTRU FIECARE PROFESOR, INDIFERENT DE CLASA LA CARE ACEȘTIA PARTICIPĂ.**

Directorii unităților de învățământ, unde vor exista elevi calificați sunt rugați ca până în ziua de joi 14 decembrie 2017 să transmită în atenția profesorilor metodiști din fiecare sector – menționați mai jos – următoarele documente:

- Lucrările evaluate ale elevilor participanți – pe fiecare lucrare vor exista 2 note, cu semnătura corespunzătoare a fiecărei cadru didactic evaluator, iar, media va fi realizată, sub semnătură, de către directorul unității de învățământ.
- Borderourile/desfășurătoarele de evaluare pentru fiecare lucrare.
- Lista elevilor calificați din unitatea de învățământ, cu semnătura directorului – vor fi menționate **ÎN MOD SEPARAT PENTRU FIECARE PROFESOR** – numele și prenumele elevului calificat, clasa, profesorul coordonator, media obținută.
- Copie după decizia de la nivelul unității de învățământ privind comisia de organizare și evaluare la nivelul unității de învățământ.

Documentele menționate mai sus vor fi predare până în ziua de joi, 14 decembrie 2017, în atenția următorilor profesori metodiști:



SECTORUL 1 –

Prof. ADRIAN DRĂGUȘANU, CN ION LUCA CARAGIALE

SECTORUL 2

-Prof. MIRELA POPESCU, CN SPIRU HARET

SECTORUL 3

-Prof. MILVIUȚA CIAUȘU, LICEUL BENJAMIN FRANKLIN

SECTORUL 4

-Prof. BATISTA BEATRICE, CN MIHAI EMINESCU

SECTORUL 5

-Prof. SORINA FĂȘUI, LICEUL TEORETIC DIMITRIE BOLINTINEANU

SECTORUL 6

-Prof. CONSTANȚA PIROTICI, LICEUL TEORETIC T. VLADIMIRESCU

ATENȚIE !!!

- Conform Regulamentului Specific de organizare și desfășurare a Olimpiadei de Istorie pentru anul școlar 2016-2017, care este valabil în anul școlar 2017-2018, în urma evaluării la etapa pe școală, se pot califica la etapa pe sector **MAXIMUM 15 ELEVİ, PENTRU FIECARE PROFESOR, INDIFERENT DE CLASA LA CARE ACEȘTIA PARTICIPĂ.**
- Regulamentului Specific de organizare și desfășurare a Olimpiadei de Istorie pentru anul școlar 2016-2017 și Bibliografia Olimpiadei de Istorie, care sunt valabile în anul școlar 2017-2018 se află postate pe site-ul www.istorie-bucuresti.ro

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. IONEL FLORIAN LIXANDRU**



Inspector Școlar Istorie,
Prof. Mihai Manea